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	Na Twitteru

Jan Švejnar na Twitteru 









            
        
		Publikováno: 23. ledna 2024	


	
		Česko-americké obchodní vztahy
	

	
	
		Jan Švejnar byl hostem pořadu Studio ČT24 na téma Česko-americké obchodní vztahy. (Pokračování textu…)

	






            
        
		Publikováno: 23. ledna 2024	


	
		Suverenita koruny je přeceňovaná, míní Švejnar. Vstup do eurozóny označil za výhodu
	

	
	
		Suverenita české koruny je přeceňovaná, uvedl v pořadu K věci na CNN Prima NEWS ekonom a profesor Kolumbijské univerzity Jan Švejnar. Dodal, že je sice v některých ohledech výhodné mít vlastní monetární politiku, nicméně to má i svá úskalí. Vstupem do eurozóny bychom podle ekonoma navíc získali politickou výhodu. (Pokračování textu…)

	






            
        
		Publikováno: 16. ledna 2024	


	
		Bez eura ztrácíme vliv i bohatství, tvrdí ekonom Jan Švejnar. Přechod na společnou měnu podle něj nikde nelitují
	

	
	
		Česko je v recesi kvůli hospodářské politice vlády a centrální banky. V jiných zemích stát ekonomiku stimuloval, ale u nás ji škrtil. Opakuje se situace z let 2012–2013, kritizuje v rozhovoru pro Lidovky.cz Jan Švejnar kabinet. (Pokračování textu…)

	






            
        
		Publikováno: 12. ledna 202412. ledna 2024	


	
		Euro v Česku ano, nebo ne? 12 ekonomů hodnotí přijetí společné měny
	

	
	
		Jan Švejnar v anketě pro iROZHLAS.cz.

Česko debatuje, zda přijmout, nebo nepřijmout euro. Server iROZHLAS.cz proto oslovil přední české ekonomy a ekonomky, aby nasvítili hlavní argumenty pro a proti. Ani oni se přitom neshodnou, zda by republika měla korunu za euro vyměnit. „Být v EU a nemít euro je jako napůl oblečená a napůl neoblečená princezna,“ říká ekonom Tomáš Sedláček. „Eurozóna není optimální měnová oblast,“ upozorňuje ekonom Dominik Stroukal. (Pokračování textu…)

	






            
        
		Publikováno: 11. ledna 2024	


	
		Americká ekonomika zelená. Daří se jí to lépe než Evropě, správně stimuluje své firmy
	

	
	
		
Přesně před rokem investiční banky na Wall Street řešily obavy z recese, které se ale nakonec nenaplnily. Naopak – americká ekonomika prokázala obdivuhodnou odolnost. V čem se od ní může Evropa přiučit jako celek a v čem jednotlivé státy při nastavování měnové politiky a fiskálních stimulů? V pořadu Řečí peněz vysvětluje Jan Švejnar, profesor Kolumbijské univerzity a zakladatel CERGE-EI.





 (Pokračování textu…)

	






        
	
			

	    
        
		Publikováno: 14. prosince 2023	


	
		Politici jsou investiční negramoti, zaměřujeme se jen na výši schodku a ne na ekonomický růst, chybí vize
	

	
	
		Jan Švejnar v DVTV. „Vyšší příjmy rozpočtu jsou do určité míry hra s čísly, reálně jsme přes rok v recesi. Žijeme pod svým potenciálem, mnohé země už jsou ekonomicky nad úrovni, kde byly před pandemii,” říká ekonom Jan Švejnar. „Největším problém bylo zrušení superhrubé mzdy. Strany se musí zodpovídat za to, jaký problém přinesly do státního rozpočtu,” dodává.

Rozhovor je k dispozici na DVTV. (Pokračování textu…)
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	email: info@jansvejnar.cz

CERGE-EI

Politických vězňů 7

111 21 Praha 1, Česká republika
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